

2024年5月20日

各位

会社名 株式会社サイトリ細胞研究所  
代表者名 代表取締役社長 星野 喜宏  
(コード: 3750 東証スタンダード)  
問合せ先 取締役経営企画部長 藤村 剛  
(TEL. 03-6860-5701)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正に関するお知らせ

2024年5月14日に公表しました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を提出した後に一部誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示し、訂正のない箇所は記載を省略しております。

2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

以上の結果、当連結会計年度の売上高は1,560百万円(前連結会計年度比27.2%減)、営業損失は772百万円(前連結会計年度 営業損失794百万円)、経常損失は906百万円(前連結会計年度 経常損失862百万円)となり、固定資産売却益605百万円を計上したものの、減損損失336百万円、匿名組合損益分配487百万円等を計上したことに伴い、税金等調整前当期純損失は1,093百万円(前連結会計年度 税金等調整前当期純損失1,166百万円)となりました。また、売却対象固定資産の時価評価差額に基づく繰延税金負債の戻入により、法人税等調整額1,236百万円を計上したことにより、親会社株主に帰属する当期純利益は138百万円(前連結会計年度 親会社株主に帰属する当期純損失1,059百万円)となりました。

【訂正後】

以上の結果、当連結会計年度の売上高は1,560百万円(前連結会計年度比27.2%減)、営業損失は772百万円(前連結会計年度 営業損失794百万円)、経常損失は906百万円(前連結会計年度 経常損失862百万円)となり、固定資産売却益688百万円を計上したものの、減損損失336百万円、匿名組合損益分配487百万円等を計上したことに伴い、税金等調整前当期純損失は1,011百万円(前連結会計年度 税金等調整前当期純損失1,166百万円)となりました。また、売却対象固定資産の時価評価差額に基づく繰延税金負債の戻入によ

り、法人税等調整額 1,154 百万円を計上したことにより、親会社株主に帰属する当期純利益は 138 百万円（前連結会計年度 親会社株主に帰属する当期純損失 1,059 百万円）となりました。

### 3. 連結財務諸表及び主な注記

#### (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結損益計算書)

##### 【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
特別利益		
固定資産売却益	-	605,515
債務免除益	-	48,441
その他	0	-
特別利益合計	0	653,956
特別損失		
関係会社出資金売却損	107,628	-
減損損失	205,479	336,283
その他	2,374	17,756
特別損失合計	315,481	354,040
匿名組合損益分配前税金等調整前当期純損失(△)	△1,177,690	△606,748
匿名組合損益分配額	△11,614	487,006
税金等調整前当期純損失(△)	△1,166,076	△1,093,754
法人税、住民税及び事業税	1,976	4,190
法人税等調整額	△108,321	△1,236,884
法人税等合計	△106,344	△1,232,693
当期純利益又は当期純損失(△)	△1,059,731	138,939
非支配株主に帰属する当期純利益	209	783
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に 帰属する当期純損失(△)	△1,059,941	138,155

##### 【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
特別利益		
固定資産売却益	-	688,056
債務免除益	-	48,441
その他	0	-
特別利益合計	0	736,497
特別損失		
関係会社出資金売却損	107,628	-
減損損失	205,479	336,283
その他	2,374	17,756
特別損失合計	315,481	354,040
匿名組合損益分配前税金等調整前当期純損失(△)	△1,177,690	△524,207
匿名組合損益分配額	△11,614	487,006
税金等調整前当期純損失(△)	△1,166,076	△1,011,213
法人税、住民税及び事業税	1,976	4,190
法人税等調整額	△108,321	△1,154,343

法人税等合計	△106,344	△1,150,152
当期純利益又は当期純損失(△)	△1,059,731	138,939
非支配株主に帰属する当期純利益	209	783
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)	△1,059,941	138,155

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書  
【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失(△)	△1,166,076	△1,093,754
減価償却費	285,559	208,378
減損損失	205,479	336,283
のれん償却額	45,932	45,932
支払利息	129,241	153,811
固定資産売却益	—	△605,515
債務免除益	107,628	△48,441
棚卸資産の増減額(△は増加)	88,654	15,213
営業投資有価証券の増減額(△は増加)	337,667	—
未払又は未収消費税等の増減額	34,831	192,257
その他	15,861	△91,063
小計	84,778	△886,898
利息の支払額	△120,833	△157,574
法人税等の支払額又は還付額(△は支払)	△3,463	△107,757
営業活動によるキャッシュ・フロー	△39,518	△1,152,230

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失(△)	△1,166,076	△1,011,213
減価償却費	285,559	208,378
減損損失	205,479	336,283
のれん償却額	45,932	45,932
支払利息	129,241	153,811
固定資産売却益	—	△688,056
債務免除益	107,628	△48,441
棚卸資産の増減額(△は増加)	88,654	15,213
営業投資有価証券の増減額(△は増加)	337,667	—
未払又は未収消費税等の増減額	34,831	192,257
その他	15,861	△91,063
小計	84,778	△886,898
利息の支払額	△120,833	△157,574
法人税等の支払額又は還付額(△は支払)	△3,463	△107,757
営業活動によるキャッシュ・フロー	△39,518	△1,152,230

以上